

Unitatea Ierusalimului este cauza noastră

Creștini împotriva propagandei Iranului



Sándor Németh: „Este responsabilitatea creștinilor să contracareze propaganda iraniană”

Forumul internațional al parlamentarilor care sprijină Israel, îi susține în atacul preventiv împotriva Iranului. Hotărârea luată în Ierusalim al Fundației Alianței Pro Israel, conform statutului ONU, spune că fiecare stat membru are dreptul să-și apere cetățenii și integritatea teritorială. Delegații sosiți din 18 țări au susținut unitatea Ierusalimului și apărarea localităților evreiești din Cisiordania, în schimb, nu au susținut propunerea de a întrerupe relațiile diplomatice cu Iran. Hotărârea a fost susținută și de Congresul Mondial al Evreilor, cât și alte organizații creștine non-guvernamentale, printre care Ambasada Creștină Internațională din Ierusalim, care a găzduit mai bine de 6000 de persoane în capitala din Israel.



„Suferințele poporului evreiesc dealungul istoriei ne învață să nu fim indiferenți la amenințarea actuală evidentă. [...] Din acest motiv, subsemnații declară că, conform articolului 51 al statutului ONU, are dreptul la efectuarea manevrelor militare de autoapărare. [...] dacă este necesar, ca să-și asigure suveranitatea teritorială,

protejarea cetățenilor săi, cât și supraviețuirea națiunii ” – scrie în declarația Fundației Alianței Pro Israel (Israel Allies Foundation), aprobată în Ierusalim.

Organizația pe plan mondial este constituită din deputații parlamentari și politicienii determinanți, care indiferent de confesiunea lor, susțin statul evreiesc, cât și dreptul lor la pământul strămoșesc și la capitala lor istorică, Ierusalim.

La conferințele Fundației Alianței Pro Israel sunt organizate anual - **în noiembrie 2011 a fost organizat la Budapesta în Parcul Credinței** - sosesc delegați din Canada până în Australia. Gruparea internațională de lobby, pe lângă statele membre menține relații cu UE și are reprezentanțe atât în Washington cât și la Bruxelles.

Subiectul principal al conferinței din anul acesta, a fost amenințarea nucleară din partea Iranului. Delegații - printre care și mai mulți membri al Congresului USA, cât și EU parlamentari și politicieni din America Latină - au propus, conform modelului Canadian, să propună guvernelor proprii să întrerupă imediat relațiile diplomatice cu regimul iranian. După cum este cunoscut, imediat după amenințările președintelui iranian Mahmúd Ahmadinezsád, rostite la Congresul ONU din septembrie, Canada a întrerupt relațiile diplomatice cu Iran, și a expulzat ambasadorul acestuia.

Conform informațiilor Hetek (Săptămânal), cu toate că mulți delegați au susținut această idee - care în diplomație este considerată mesajul definitiv - până la urmă nu a fost inclus în declarația finală.

În schimb ca și subiect nou a apărut problematica refugiaților evrei din țările arabe, și s-a propus să fie discutată în paralel cu reîntoarcerea refugiaților palestinieni. În cartea sa apărută nu demult, fostul ambasador ONU, Chaim Herzog, susține că între anii 1948-1967, 800 de mii de evrei s-au refugiat în Izrael. Liderii arabi plănuiau să folosească evreii din țările arabe, ca și ostateci, ca să nu poată fi constituit statul Israel. „În decursul mișcărilor și pogroamelor, s-au făcut multe arestări, averile evreilor au fost confiscate, li s-a limitat drepturile la muncă și la priciparea în învățământ, cât și libertatea de mișcare ” – scrie Herzog.

Sándor Németh : trebuie luptat împotriva propagandei iraniene

Vorbitorul maghiar la conferința din Ierusalim, Németh Sándor a accentuat faptul că pentru creștinii de azi este ținta de bază "să-și exprime dragostea față de Israel și cu fapte concrete". Pastorul Bisericii Credinței a urgentat ca, creștinii să reprezinte cu o mai mare responsabilitate civică în fața publicului, adevărurile legate de Israel. Németh Sándor suține că „amenințările lansate la adresa lui Israel pun sub semnul întrebării, nu doar existența fizică al statului evreiesc, ci vor să nimicească și revelația creștino-iudaică, valorile comune cât și democrația în sine. Din acest motiv nu putem privi pasivi creșterea în Europa și în alte țări, al antisemitismului și a mișcărilor anti-israelice.”.

Pastorul a argumentat cu exemple biblice, cum schimbă situațiile nefavorabile credința manifestată prin acțiuni concrete. „În vechiul testament, Rahab din Ierihon, a crezut în planul lui Dumnezeu cu privire la viitorul lui Izrael, de aceea a favorizat evreii, cu toate că regele și liderii țării ei îi considerau dușmani.” Pastorul a menționat că este o nevoie iminentă, ca lumea creștină să se curețe de prejudecăți și de antisemitismul tradițional, căci - cum spunea - „lumea creștină a primit de la Israel biblia, patriarhii, legământul, legea, cinstirea corectă a Lui Dumnezeu, promisiunile și pe Mesia”.

Pastorul a menționat că în viitor, Dumnezeu va restaura Israelul nu doar ca și națiune, ci și pe plan spiritual și acest eveniment va aduce împăcarea și înălțarea omenirii față de Tatăl. Németh susține că în schimb antisemitismul și mișcările anti-Israel „privează nașunile de binecuvântările Lui Dumnezeu, distrug societățile și împiedică creșterea comunităților creștine”. Responsabilitatea creștinilor din Europa este - în antiteză cu anii 30 - să contracareze eficient „propaganda diabolică împotriva lui Israel și al evreilor ” – a declarat pastorul, amintind că și în Ungaria este o luptă permanentă, deoarece în Ungaria funcționează unul dintre cele mai puternice partide politice antisemite din Europa, susținut de către Iran.

Această nouă provocare înseamnă o responsabilitate mai mare pentru creștini, să-și informeze nașunile, despre ce a prorocit și prorocul Ieremia: □ "Ascultați Cuvântul Domnului, neamuri și vestiți-l în ostroave depărtate! Spuneți: „Cel ce a risipit pe Israel îl va aduna, și-l va păzi cum își păzește păstorul turma.” (Ier. 31,10). Németh Sándor a atras atenția asupra faptului că propaganda iraniană face tot posibilul să dea o

conotație negativă khomeinistă, asupra adunării evreilor în Israel. „Sarcina creștinilor nou născuți, care cunosc promisiunile și scopul lui Dumnezeu, este să contracareze propaganda iraniană - care mai ales îi are în vizor pe cei tineri și pe studenți - și să dea o perspectivă și interpretare biblică pentru adunarea evreilor, respectiv pentru restaurarea lui Israel” – a punctat pastorul.

Ploaie de pietre pe Muntele Templului

Între timp incidente grave au întrerupt sărbătorile din Ierusalim, la care au sosit mai bine de un milion de vizitatori, cu ocazia sărbătorii corturilor. Din moscheele de pe Muntele-Templului, aflat în centrul capitalei din Israel, mulțimea care ieșea, prima dată a atacat polițiștii care asigurau zona, după care înarmați cu pietre, s-a îndreptat către balustradele de la Zidul Plângerii. De aici intenționau să lanseze ploaia de pietre asupra mulțimii care se ruga mai jos cu 20 de metri, dar autoritățile au reușit să intervină. Cu ocazia sărbătorilor de toamnă, în piața zidului plângerii, permanent se afla o mulțime uriașă, deoarece în această perioadă are loc binecuvântarea tradițională a marelui preot, ocazie cu care descendenții preoților de odinioară binecuvântează pelerinii.

În apropierea Moscheii Stâncii un bărbat palestinian a atacat cu cuțitul un polițist. Atât el, cât și alți 14 au fost arestați. Cum apare și în relatarea echipei de jurnaliști ai ATV, și un grup de pelerini evrei a fost atacat și înconjurat de protestatari musulmani pe Muntele Templului. Grupul de cca. 30 de pelerini, printre care și copii mici, trebuia salvat de către polițiști.

Susținere curajoasă

În pofida tensiunilor, a fost ținută defilarea festivă cu ocazia sărbătorilor de toamnă, în capitala israeliană. La defilare au participat cca. 25,000 de persoane, printre care și 6000 de pelerini creștini evanghelici, care au sosit din 90 de țări diferite - printre care și din Ungaria - ca să-și exprime susținerea pentru Israel și pentru unitatea Ierusalimului.



Articolul complet se poate citi în revista

hetek
săptămânal
stiri